

Black Beauty[™] Dense Shade Premium Grass Seed Mixture

Turf-Pro Black Beauty Dense Shade is a premium grass seed mixture specially designed to grow in medium to densely shaded lawn areas. It provides an attractive, dark-green, deeply-rooted lawn that competes quite well against trees with thick canopies and large roots. Turf-Pro Black Beauty Dense Shade contains naturally insect and disease resistant varieties that should germinate in 14 - 21 days.

Black Beauty varieties root deeply, contain a waxy leaf coating to preserve moisture, have a uniform growth habit, and are grown by leading sod growers across the United States.



Product #12222 - 25 Lb. Bag Covers

Overseeding: 7,500 sq. ft. New Lawns: 3,750 sq. ft.

50% Black Beauty Turf-Type Tall Fescue

20% Chewings Fescue

30% Perennial Ryegrass

100%





Black Beauty Sun & Shade grows well in medium to densely shaded areas.